JlomamHee 3aganue Ne2

1. MoeT 11 4elloBeK, HaXOAsCh Ha 3CKajIaTope ObITh B TOKOE OTHOCUTEIBHO 3eMIIn?

2. CkopocTb yJ1aBa OTHOCUTEIBHO J0POTHU 2 M/C, @ CKOPOCTh MOMyTast OTHOCUTEIBHO yAaBa 3 M/cC.
Kakoii myTb OTHOCUTENBHO AOPOTH MPOUIET MOITyrai, MoKa JOocKadeT 40 KOHIa XBOCTa?

3. Unymas BBEpX 110 peKe MOTOPHAsI JIOJIKA BCTPETHUIIA CIUIABIIIEMBIE 110 TEUEHUIO PEKH IIIOTHL. Yepes
qac 110CJIe BCTPEUH JIOAOYHBINA MOTOD 3ariox. PeMoHT MoTopa npoaoskancs 30 muH. B Teuenue atoro
BPEMEHHU JI0JIKa CBOOOIHO TUIbLIIA BHU3 110 Te4eHuto. [locie peMoHTa J10/1Ka MOIIbLIA BHU3 IO TEUCHHIO
C IIPEKHEHU OTHOCUTENIBHO BOJbI CKOPOCTBIO U HArHAJIA IJIOTHI HA PACCTOSHUM 7,5 KM OT MECTa UX
nepBoi Berpeun. Onpenennre CKOpocTb TEUEHHS PEKH, CUUTas €€ IOCTOSIHHOM.

4. Baron mupuHoii 2,7 M ObUT IPOOUT MyJIeH, JIETeBILIEH NEePIEeHINKYIISPHO JBI)KEHUIO BaroHa.
CMmenieHre 0TBEpPCTUI B CTEHKAX BarOHa OTHOCUTENIBHO JIPYT Apyra paBHO 3 cM. KakoBa cCkopocTh Iynu
BHYTPH BaroHa, €CJIM BaroH JIBUXKETCS CO CKOPOCThIO 36 km/u?

5. ABrokononna quHON 600 M ABMXETCs cO cKOopocThio 10 M/c. MOTOIMKIMCT BbIeXal U3 KOHIIA
KOJIOHHBI 110 HAMPABJICHHIO K €€ Hayalry co CKOpocThio 20 m/c. JIoCTUTHYB rOJIOBHOW MAIlIWHBI,
MOTOIUKITUCT MOBEPHYJ 00paTHO K KOHITY aBTOKOJIOHHBI. 32 KaKO€ BPEeMs OH COBEPIIUT BECh CBOM
yTh?

6. ABTOMOOWIIb ABHUTAJICS TIEPBYIO ITOJIOBUHY BPEMEHH CO CKOPOCThIO 60 KM/, a BTOPYIO - 40 KM/4.
KaxkoBa ero cpenHss cKOpocTb Ha BCEM ITyTH?



